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13ª Sesión Ordinaria 04/06/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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1 

Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

La presidenta del Cuerpo, en su alocución, relató las 

actividades llevadas a cabo por ella y el concejal Migliori 

en la Hermana ciudad de Nova Petrópolis (Brasil), viaje 

que realizaron invitados por Casa Cooperativa y con una 

comitiva compuesta por el subsecretario de 

Asociativismo de la provincia de Santa Fe, el intendente 

municipal, el secretario de Coordinación y Gobierno, el 

secretario de Desarrollo Económico y Cooperativismo, el 

presidente de Casa Cooperativa, representantes de 

SANCOR C.U.L., Cooperativa Ganadera, Mutual Unión, 

AMPS, AMS, Cooperativa de Agua, Cooperativas de 

Trabajo y Asociación Mutual Patria y Trabajo de Ataliva. 

En Sunchales, los concejales trabajaron en Comisión 

sobre los proyectos y despachos presentados en el día 

de la fecha.  

Los concejales Bertoglio y Migliori asistieron el día lunes 

3/6 al acto por los 10 años de la Mutual de Libertad, 

desde su reapertura, e inauguración de la ampliación de 

las instalaciones. 

2 

Correspondencia recibida 

 
 Nota de usuarios de los servicios que presta la 

empresa de transporte de pasajeros “El Condor – Ruta 

70” en sus recorridos Sunchales-Santa Fe y Sunchales-

Córdoba, solicitando se ejecuten las acciones necesarias 

para que la empresa cumpla con las normas vigentes y 

así dé la seguridad y el confort que los pasajeros 

merecen por derecho. MOCIONAL EL CONCEJAL 

LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 De la subsecretaria de Educación y  Cultura, Sra. 

Marta Walker, haciendo llegar invitación a la 

reinauguración de la Biblioteca Municipal “Pedro 

Echagüe”, el día miércoles 5 de junio a las 18:00 horas 

en el Liceo Municipal.  
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

De Ordenanza: 

 Afecta a distrito de servicios con características 

determinadas la fracción del Lote 29 sobre calle 

Güemes, al oeste del Área Municipal de Promoción 

Industrial existente. Autoriza la venta de la fracción del 

citado terreno como Manzana Nº 2 lotes Nº 2 al Nº 6 y 

Manzana Nº 3 Lotes Nº 7 al Nº 11 y del Lote Nº 13 al Nº 

15.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

4 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Declaración:  

 Declara de Interés Ciudadano el proyecto de 

investigación "Los comportamientos viales en la Ciudad 

de Sunchales", realizado por alumnos y docentes del 

Instituto Cooperativo de Enseñanza Superior ICES, con 

el apoyo de la Fundación del Grupo Sancor Seguros.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración:  

 Declara de Interés Municipal el Proyecto de Ley 

presentado por los diputados provinciales Dr. Edgardo 

Martino y Lic. Maximiliano Pullaro, denominado 

Programa Provincial de Crédito Solidario para la 

Vivienda, que se adjunta a la presente como Anexo I.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al D.E.M. que realice, en un plazo de 30 

días corridos, el correspondiente proyecto técnico para 

el mejoramiento del estacionamiento de bicicletas, 

motos y vehículos sobre calle Alem, entre Santa Fe y 1° 

de Mayo, específicamente frente al Instituto Superior en 

Recursos Humanos que funciona en calle Alem 277.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

5 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
 Autoriza colocación de breves descripciones de la 

denominación de las calles de nuestra ciudad, en los 

carteles nomencladores (palinas) existentes y a colocar 

en el futuro.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

6 

Proyectos presentados por concejales 
De Ordenanza:  

 Crea el "Registro Municipal de Donaciones", en 

donde se inscriban las donaciones efectuadas por 

empresas y/o vecinos a la Municipalidad o al Concejo 

Municipal de la Ciudad de Sunchales.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

De Resolución:  

 Autoriza a la Presidencia del Concejo Municipal 

de la Ciudad de Sunchales, a solicitar a la Facultad de 

Ciencias Económicas y Estadística de la Universidad 

Nacional de Rosario, con la cual se firmó un Convenio 

Marco y un Convenio Específico, mediante Resolución N° 

529/2013, que incorporen a su informe final, la 

siguiente información:  

Nómina del personal de Planta Permanente, 

Funcionarios del Departamento Ejecutivo Municipal, 

Personal Contratado, Personal Monotributista o 

Locadores de Servicios, consignándose en todos los 

casos, Nombre y Apellido, CUIL/CUIT, remuneración 

total mensual, área en la que se desempeña, fecha de 

inicio de sus tareas, y cuáles son las funciones que 

cumple.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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